

ERRATA DO EDITAL

Com o objetivo de assegurar a plena lisura no processo de seleção de estagiários da Prefeitura Municipal de Fartura - Edital 01/2021, o Centro de Integração Empresa Escola (CIEE) e Prefeitura Municipal de Fartura, comunicam alteração nas datas de publicação do gabarito e o caderno de questões e recebimento de recursos:

Onde se lê:

5. DOS RECURSOS

5.1. O gabarito e o caderno de questões serão divulgados no dia **07 de abril de 2021**, no site do CIEE - Centro de Integração Empresa Escola.

5.2. Serão admitidos recursos quanto ao gabarito da prova objetiva, que deverão ser encaminhados eletronicamente no dia **08 de abril de 2021** para o endereço atende.marilia@ciee.org.br, em formulário específico, disponível para download no site do CIEE.

Leia-se:

5. DOS RECURSOS

5.1. O gabarito e o caderno de questões serão divulgados no dia **09 de abril de 2021**, no site do CIEE - Centro de Integração Empresa Escola.

5.2. Serão admitidos recursos quanto ao gabarito da prova objetiva, que deverão ser encaminhados eletronicamente no dia **12 de abril de 2021** para o endereço atende.marilia@ciee.org.br, em formulário específico, disponível para download no site do CIEE.